13 OKTAOPS
[MpakTn4yeckaa pabora Ne3

KomnbloTepHoe npeacrtaBrieHue
yucen

1| 0 1 1 0 0 1 1 ‘

Ypok 11




[lomallHee 3agaHue

BbinonHnTb 3aaaHue.
OTnpaBuUTb peLleHne N OTBET YYUTENIO.




3agaHue

IlcxoaHble Yyucna:

-(4ncno gatbl poXageHua+HomMmep Mecsua gatbl poxaeHnsa+500)
-(Homep goma+Homep kBapTUpbIi+3000)

[Tpeocbpa3oBaTh 3TU ABa OTpuULIATESNIbHbIE OECATUYHbIE YMCTIa

B ABOUYHbLIN Kop B 16-pa3paaHOM npeacrtaBneHUn B
cdhopmaTte Lernoro Yyncrna co 3HakomM B OAOMNMOSNIHUTESIbHOM Kofe
(pewweHue n oTBeT NUCbMEHHO).

OTBET NpeacTaBuUTh B LLEeCTHaAUAaTepPUYHOU CUCTeMe
CYUCIIEeHMUS.

Hanpuwmep,

Baca ynkuH pogunca 2 masa v xxueset B gomMme 98 (B 4aCcTHOM,
HeT HoOMepa KBapTupbl).

Ero ncxogHble yucna:

-(2+5+500)= -507

-(98+0+3000)= -3098



